Дом детского творчества  
                1 октября 1969 года приказом по отделу народного образования Здвинского района Пряхина - Герасимова Галина Васильевна была назначена директором Дома пионеров. Поскольку других документов о создании или открытии учреждения больше не было, то этот день и год считаются датой рождения нашего Дома детского творчества.

                Дом пионеров был создан для методической и практической помощи старшим пионерским вожатым в работе с первичными пионерскими организациями и объединения их в районную пионерскую организацию.

                 Здание, в котором располагался на первых порах Дом пионеров, уже по тем временам было ветхое и тесное – две крохотных комнатки в школьной мастерской. Но, несмотря на это, энергия била ключом, энтузиазмом директора заражались все причастные к пионерии люди: директора школ, вожатые, сами ребята, а также комсомольские и партийные лидеры. Галина Васильевна смогла своей работой доказать нужность и даже необходимость воспитания молодого поколения в тех условиях, в которых развивался только что вновь организованный Здвинский район.

                  Штат Дома пионеров увеличивался, и встал естественный вопрос о расширении площадей для работы. На этой же улице (М.Горького) освободилось здание гостиницы, и его торжественно передали в пользование пионерам и школьникам, поскольку несколько изменился и статус самого учреждения. Это уже был центр не только пионерской деятельности, но и работы детских объединений по интересам. Поэтому и назывался он – Дом пионеров и школьников. А какие там работали педагоги! Только вслушайтесь в эти имена: Рейнгольд Петрович Гунгер, Лариса Алексеевна Риис, Юрий Васильевич Решетников, Анатолий Иванович Васильев, Виктор Рудольфович Мартынов, Валерий Федотович Жеребов, Лидия Стратоновна Сочнева, Лидия Петровна Жучкова …

Директорами Дома пионеров и школьников разное время были: Раиса Михайловна Павлова-Попова, Галина Ивановна Гафарова, Галина Васильевна Столяренко, Татьяна Ивановна Жучкова. Их помощниками - Галина Ивановна Куриленко, Татьяна Вениаминовна Зонова, Татьяна Леонидовна Бакаенко, Надежда Ивановна Васильева,  Артур Яковлевич Лакман, Станислав Федорович Старостин, Любовь Ивановна Зенкова, Надежда Анатольевна Ломова. 

             Десять лет (1980 -1990 г.г.) директором  Дома пионеров и школьников была Зоя Владимировна Христьян. В ее же бытность учреждение  переименовали в Здвинский районный Дом детского творчества. От нее эстафету руководства приняла  Галина Яковлевна Даммер (1990-1999г.г.). Галину Яковлевну на этом посту сменил Валерий Федотович Жеребов (1999-2003г.г.). Он передал пост директора Валентине Витальевне Вдовиной (2003-2005). С февраля 2005 года должность директора занимает Галина Юрьевна Комарова. 

             Дом детского творчества осуществляет свою деятельность по следующим направлениям:

- научно – техническое, 

- физкультурно – спортивное, 

- художественно – эстетическое, 

- туристско – краеведческое, 

- социально – педагогическое
- эколого-биологическое

          Работу в 87 объединениях ведут 79 педагогов, в том числе 13 – штатных, и занимаются в них 1294 обучающихся  
         Самой многочисленной армией педагогов являются наши «прикладники» - около 35-ти объединений. Декоративно - прикладное искусство само вбирает в себя несколько видов деятельности: это  вышивка (гладью, крестиком, лентами),  вязание (плетение, ворсовая нить, помпонная техника),  валяние из шерсти, бисероплетение, изонить, бумажная пластика, тестопластика,  выжигание,   выпиливание,  резьба, работа с берестой,  рисование (декупаж, витраж, терра), лепка из глины,  кройка и  шитье. И вы в этом  можете убедиться воочию. Творческие работы, выполненные детьми  под руководством педагогов Татьяны Григорьевны Гордиенко, Ларисы Михайловны Шелестовой, Светланы Васильевны Горбуновой, Надежды Алексеевны Фурсовой, Надежды Анатольевны Ломовой, Марины Викторовны Дёмкиной,  Анастасии Николаевны Пушкиной,  Светланы Васильевны Доценко, Татьяны Николаевны Тельпуховой поражают своей самобытностью, неповторимым стилем исполнения, буйством цветов и оттенков, разнообразием материала. Не отстают от них и педагоги -  мужчины. Их в этой сфере не очень много, но тем ценнее каждая пара их «золотых» рук и умных голов. В ногу с ним шагают Аркадий Михайлович Гайдар, Сергей Николаевич Данилко, Антон Алексеевич Горбунов.  Неравнодушные, ответственные, отличные мастера и просто хорошие люди.

В социально-педагогическом направлении трудится Тамара Митушевна Щербакова, которая на протяжении 9 ведёт развитие речи у дошколят и младших школьников,  до недавнего времени  и «Юных корреспондентов», а теперь и творческую мастерскую «Самоделкин».  Эколого–биологическое направление представлено творческим объединением «Любимые животные», руководителем которого является Татьяна Григорьевна Бессонова.
              Нужным, даже необходимым, продиктованным современными требованиями и самой жизнью, является такое направление, как научно – техническое. Компьютерные технологии - Гайдар Аркадий Михайлович,  мото-кружок - Косинцев Евгений Владимирович. У этого направления большая перспектива, и оно становится одним из популярных видов деятельности. 

             Очень популярно у нас туристско – краеведческое направление. Из года в год на районные мероприятия по туризму прибывает все больше и больше команд туристических кружков и объединений. Положительная тенденция – участвуют даже те команды, где туристических кружков нет. Азарт, жизнелюбие и жизнерадостность отличают наших юных туристов. Слеты практически всегда проходят на высоком уровне, и что касается организации, и самого проведения, а самое главное – заряд энергии, приподнятого настроения, чувство здорового соперничества, общения с природой. 
            Заслугой и гордостью Дома творчества  является Пост №1 – Вахта Памяти, участниками которой стали члены детского объединения «Витязь». С помощью администрации района и Новосибирского отделения Российского союза ветеранов Афганистана приобретена экипировка и макеты оружия. Ежегодно в праздничные и памятные воинские даты  Пост № 1 занимает свое место около обелиска павшим в годы Великой Отечественной войны. 
В разные годы  в нашем учреждении передавали детям свои знания и опыт:    Елена Николаевна Киселёва, Евгений Юрьевич Киприк, Юрий Николаевич Стариков – кружок «Компьютерный»;  Александр Алексеевич Юркевич, Евгений Владимирович Шкилёв – «Радиотехнический»; Александр Иванович Фурсов, Владимир Михайлович Кисельников, Сергей  Николаевич Акиньшин, Максим Владимирович Толмачёв – «Столярный»; Максим Николаевич Тельпухов, Сергей Александрович Пушкин  - «Туристический»; Евгений Клементьевич Дельва, Алексей Сергеевич Филатов, Владимир Николаевич Райгель – «Витязь», Оксана Ивановна Глушак – «Плетение из лозы», Любовь Ивановна Зенкова, Ирина Александровна Михеева – «Юнкоры»; Людмила Анатольевна Перемыкина – «Цветы из ткани» и «Соломка», Наталья Николаевна Васяткина – «Театральный»; Нина Анатольевна Фурцева – « Рисование»; Сергей Иванович Жуков –«Фотография».
Огромный вклад в развитие творческих способностей детей внесли наши заслуженные педагоги – Валерий Федотович Жеребов – «Фотография», «Выпиливание», «Выжигание»  и  Екатерина Антоновна Юркевич – «Юный парикмахер», « «Золотая соломка», «Рисование на стекле», «Картины из паеток». 

              За последние годы в ДДТ заметно оживилась инновационная деятельность. Педагоги совместно с детьми и индивидуально результативно участвуют во всевозможной проектной и исследовательской деятельности на районном и областном уровне.              Наиболее яркими и значимыми в этом направлении для дополнительного образования являются победы обучающихся кружков: 
«Тестопластика» (руководитель А.Н.Пушкина),  «Резьба по дереву» (руководитель А.А.Горбунов), «Вязание» (руководитель Н.А.Ломова)  - Лауреаты районного конкурса «Новый взгляд на школьный предмет» в номинации «Проект вне урока».

Областная конференция исследовательских работ обучающихся учреждений дополнительного образования детей «Горизонты открытий»: Олейник Ксения, Матвеева Лариса, «Мягкая игрушка», диплом 3 степени, 2012
Международная  конференция исследовательских работ обучающихся учреждений дополнительного образования детей «Горизонты открытий»- Атларова Алёна, Румянцева Анастасия , «Вязание», Диплом 1 степени, 2013 г.
Международная  конференция исследовательских работ обучающихся учреждений дополнительного образования детей «Горизонты открытий»- Бердянова Юлия , «ШиК», Диплом 1 степени, 2013 г.
          Ежегодно педагоги Дома детского творчества подтверждают свой профессионализм в различных конкурсах и фестивалях:
               С. В. Горбунова и Л.М. Шелестова – Лауреаты Областного конкурса «масленичные проделки», 2010г

Л.М. Шелестова -  золотая медаль в конкурсе мастеров ДПИ в Первой культурной Олимпиаде Новосибирской области, 2011
С.В. Доценко и Л.М. Шелестова – Лауреаты II областного конкурса «Педагог художественного образования» , 2011г

С.В. Горбунова, С.В. Доценко, Н.А. Ломова, Л.М. Шелестова , Т.М. Щербакова  - победители фестиваля художественного творчества работников образования Новосибирской области «Признание», 2011г

             Л.М. Шелестова - Лауреат 3-ей степени 10-ого Регионального конкурса образовательных видеофильмов и методических мультимедиа-материалов «Сибирский медиа – банк: педагогика, инновации, творчество» в номинации «Авторская программа», 2011г.
             Т.Н. Тельпухова – Лауреат 3- ей степени регионального этапа 10 Всероссийского конкурса авторских образовательных программ дополнительного образования детей в номинации «Художественная», 2012г.
Г.Ю. Комарова и Л.М. Шелестова – Нагрудный ??? знак Губернатора Новосибирской области «За вклад в развитие Новосибирской области», 2012г.

  С.В. Доценко, Л.М. Шелестова – Дипломанты 1 степени  IV Регионального конкурса методических материалов «Секрет успеха» 2013г.
Н.А. Ломова, Т. Н. Тельпухова - Дипломанты 2 степени  IV Регионального конкурса методических материалов «Секрет успеха» 2013г.

Несомненно, самым ярким событием Дома детского творчества и достижением стала победа Анастасии Николаевны Пушкиной в 7-ом областном туре Всероссийского конкурса педагогов дополнительного образования «Сердце отдаю детям» в номинации «Художественная», 2010г. С гордостью мы говорим о том, что Анастасия стала абсолютным чемпионом по количеству баллов среди всех конкурсантов областного тура.

              Дом творчества гордится победителями в конкурсе социально значимых проектов. Так, за последние 7 лет гранты выиграли - Тамара Митушевна Щербакова, Сергей Александрович Пушкин, Антон Алексеевич Горбунов, Лариса Михайловна Шелестова. Эти педагоги и методисты  выиграв более 400 000 рублей, пополнили материальную базу учреждения техникой, компьютерами, станками.
Каждый учебный год в Доме детского творчества богат на достижения наших воспитанников в различных конкурсах.

Региональная  выставка-конкурс  «АРТ МОБИЛЕ 2010» номинация «Декоративно-прикладное искусство» -  Щербакова Мария, «Тестопластика»,  Диплом 3 степени , 2010г.

Региональная  выставка-конкурс  «АРТ МОБИЛЕ 2010» номинация «Декоративно-прикладное искусство» -  Ведерникова Полина, «Рукодельница»,  Диплом 3 степени , 2010г.

Региональная  выставка-конкурс  «АРТ МОБИЛЕ 2010» номинация «Декоративно-прикладное искусство» -  Щербакова Мария, «Рукодельница»,  Диплом 2 степени , 2010г.

Областной конкурс «Юный модельер»  - Ведерникова Дарья, «ШиК» , Диплом 3 степени в номинации «Космос и я» 2010 
Областной тур Всероссийского детского экологического форума «Зелёная планета»  номинация «Зеркало сибирской природы» - Абаимова Олеся, «Юный художник», Диплом I степени 2011 г
Областной конкурс  «Юный модельер»  номинация  «Серебряный век- образ России Добрых рук мастерство» -  Полещюк Светлана, «Рукодельница»,  Диплом за II место,  2011 г.

Областной конкурс  «Юный модельер»  номинация  «Серебряный век- образ России Добрых рук мастерство» -  Азарова Алёна, «Рукодельница»,  Диплом за II место,  2011 г.

Областной конкурс  «Юный модельер»  номинация  «Серебряный век- образ России Добрых рук мастерство» -  Смагина Алина, «Рукодельница», Диплом за II место,  2011 г.

Областной конкурс  «Юный модельер»  номинация  «Серебряный век- образ России Добрых рук мастерство» -  Ведерникова Дарья, «ШиК», Диплом за II место,  2011 г.

Областной конкурс  «Юный модельер»  номинация  «Серебряный век- образ России Добрых рук мастерство» -  Опанасенко Ангелина, «ШиК», Диплом за II место,  2011 г.

Областной конкурс  «Юный модельер»  номинация  «Серебряный век- образ России Добрых рук мастерство» -  Фуркадо Алёна  , «ШиК», Диплом за II место,  2011 г

Областной  конкурс «Мой любимый край» в рамках проекта «Новосибирская область – 75. Взгляд из будущего» - Щербакова Мария, «Юный корреспондент»,   Диплом 3 степени, 2012 г.
Областной  конкурс «Мой любимый край» в рамках проекта «Новосибирская область – 75. Взгляд из будущего» - Щербаков Артур, «Резьба по дереву»,   Диплом, 2012 г.
Областной  конкурс «Мой любимый край» в рамках проекта «Новосибирская область – 75. Взгляд из будущего» - Хомович Анна , «Рукодельница»,   Диплом, 2012 г.
Областной конкурс рисунков и творческих работ «Здоров - значит счастлив» -  Козлов Илья, «Юный художник»,  Диплом 3 степени, 2012 г.
Областной фестиваль сказочного творчества «Сибирские соболята-2012» - Щудро Юлия, «Юный художник», Лауреат, 2012 г.
Областной конкурс «Юный модельер 2012»-  Бердянова Юлия, «ШиК»,   Диплом  III степени, 2012 г.

Всероссийский конкурс детского творчества «Ангел вдохновения» - Атларова Алёна, Румянцева Анастасия, «Вязание», Диплом 3 степени, 2013 г.
С уверенность можно сказать, что весь коллектив (взрослые и дети) работает и показывает хорошие результаты, но мы понимаем, что нет предела совершенству. И нам есть к чему стремиться и над чем работать!
