В период с 12.01.2015г по 19.02.2015г был объявлен и проведён районный этап областного конкурса-фестиваля «Зелёная волна-2015» (далее – конкурс).

В конкурсе приняли участие  13 общеобразовательных учреждений и 1 учреждение дополнительного образования Здвинского района. На конкурс были представлены 29  работ в 2-х номинациях, в 3-й номинации приняли участие 13 команд из ОУ Здвинского района.

По решению районного жюри лучшими признаны работы:

1. Номинация «Учимся учить детей правилам дорожного движения» - конкурс педагогов
Диплом победителя
· Кривошапова Ольга Сергеевна, учитель начальных классов МКОУ Верхурюмской СОШ, методическая разработка «Игра-  путешествие «Зеленый…, Желтый …, Красный!».

· Авдонина Ольга Петровна, учитель русского языка и литературы МКОУ Михайловской СОШ, методическая разработка  «ПРАВИЛАМ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ - ПОЧЁТ И УВАЖЕНИЕ».
· Ластович Марина Михайловна, учитель начальных классов МКОУ Нижне-Чулымской СОШ, методическая разработка «Безопасная дорога».
· Соловьёва Татьяна Михайловна, учитель биологии-химии и Обухова Ольга Владимировна, учитель географии МКОУ Цветниковской СОШ, методическая разработка «Классный час в игровой форме «Азбука ПДД»».
· Лаптева Галина Владимировна,  учитель начальных классов МКОУ Верх-Каргатской СОШ, методическая разработка «Мы шагаем по дороге».
· Конищева Марина Николаевна, учитель ОБЖ  МКОУ Лянинской СОШ, методическая разработка «Дорожное движение, безопасность    участников дорожного движения».
· Кулешова Оксана Анатольевна, учитель начальных классов МКОУ Лянинской СОШ, методическая разработка «Весёлое путешествие».
2.  Номинация «Правила дорожного движения – правила жизни» - совместный конкурс обучающихся и родителей: 

Диплом победителя

· Толстых Вадим, 13 лет, обучающийся 7 класса МКОУ Новороссийской СОШ, 
· Герман Антон, 9 лет, обучающийся 4 класса МКОУ Нижне-Чулымской СОШ, 
· Аленникова Софья, 12 лет, обучающаяся 6 класса МКОУ Цветниковской СОШ
· Мурзин Михаил, 14 лет, обучающийся 7 класса МКОУ  Цветниковской СОШ
3. Номинация «безопасным дорогам скажем - ДА» - творческий конкурс: выступления отрядов ЮИД из 13 ОУ Здвинского района жюри оценивало 19 февраля 2015года.

Грамота за I место

· команда «КЛАКСОН» МКОУ Цветниковской СОШ, рук. Мурзин С.В., Мурзина Л.В.
Грамота за II место
· команда «Поколение ФОРВАРД» МКОУ Здвинской СОШ №1, рук. Квашнина Е.С. 
Грамота за III место

· команда «Стоп» МКОУ. Здвинской СОШ №2, рук. Кургузова О.А.
Команда МКОУ Цветниковской СОШ «Клаксон» будет представлять Здвинский район на зональном этапе конкурса в марте 2015 года. 

