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Информационное письмо

Об итогах Областного тура

Международного детского экологического форума                                                                     «Зеленая планета – 2015»

В целях активизации работы образовательных учреждений по развитию у обучающихся экологической культуры на основе изучения природы своего края, воспитания бережного отношения к историческому, культурному и природному наследию, в период с 10 февраля по 10 мая 2015 г. ГАОУ ДОД НСО «Центр развития творчества детей и юношества» провел Областной тур Международного детского экологического форума «Зеленая планета – 2015». (далее – конкурс)
В конкурсе приняли участие 185 обучающихся учреждений дополнительного образования детей из 17 муниципальных районов и 1 города Новосибирской области. 

Большую организационную работу по вовлечению образовательных учреждений к участию в конкурсе провели органы управления образованием Здвинского района, Искитимского района, Мошковского района, Ордынского района, Северного района, Татарского района.
Конкурс проводился по 4 номинациям: «Многообразие вековых традиций», «Во саду ли, в огороде», «Современность и традиции», «Природа. Культура. Экология». 
В номинации «Многообразие вековых традиций» – конкурс поделок и композиций из природного материала было представлено – 54 работы.

Поделки и композиции из природного материала изготовленные по мотивам литературных произведений о природе, соответствуют тематике конкурса, отличаются высоким уровнем исполнения, оригинальностью использования природных материалов, разнообразными композиционными решениями.
В представленных на конкурс работах умело, переданы образы живой природы, световые и цветовые эффекты, характеризующие детали объектов природы, что свидетельствует о наблюдательности авторов.

В номинации «Во саду ли, в огороде» – конкурс объемно-пространственных декоративных композиций было представлено – 24 работы.
В данной номинации представлены работы отражающие виды сельскохозяйственную деятельность, сельский быт, сельские ремесла. Работы представленные в этой номинации соответствуют теме конкурса, отличаются высоким уровнем исполнения, разнообразными композиционными решениями, их отличает художественная выразительность и оригинальность идей.

В номинации «Современность и традиции» – конкурс коллекций моделей одежды из экологически чистых материалов; вторичного сырья, выполненных по мотивам литературных произведений о природе, было представлено – 39 работ.
Представлены разнообразные модели одежды объединяющие современный стиль и народные традиции. Они выполнены из различных материалов: бязи, сатина, шерсти, льна, натурального шелка, джинсовой ткани. Так же представлены коллекции моделей одежды, выполненные из ниток, гофрированной бумаги, полиэтилена, упаковочной бумаги, картона, газет, мусорных пакетов, бумажных салфеток, папье-маше, виниловых пластинок. 

Для моделей одежды характерен высокий уровень исполнения, оригинальные дизайны. В изготовлении моделей одежды и коллекций дети проявили творчество и фантазию.
В номинации «Природа. Культура. Экология» – конкурс фольклорных и театральных коллективов, представляющих исполнение песен и театрализованные постановки по произведениям литературных классиков – 11 работ.

Оценивалось отражение темы конкурса, актуальность поднятой проблемы, творческая и художественная целостность и выразительность, уровень исполнения.
Театрализованные постановки, отличаются достаточно высоким уровнем художественной постановки и исполнения, яркой фантазией. В театральных постановках переплетаются музыка, поэзия, танец, пластика, вокал. Оригинальный грим, разнообразные костюмы и декорации украшают спектакли. Фольклорные праздники, народные танцы, песни, игры, оказывают большое эмоциональное воздействие на зрителя, делают их интересными и запоминающимися. 
Директор                                                                           О.Н.Шаблов

Исполнитель:

Семенова Е.А.

тел. 224-36-63
Итоги

Областного тура Всероссийского детского экологического форума

«Зеленая планета – 2015»
Номинация: «Многообразие вековых традиций»
Диплом I степени

– «Храм», авторы: Кирилова Анастасия, Мананко Мария, Дербенева Виктория, обучающиеся образцовой студии «Плетение» Муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования детей Дом детского творчества Ордынского района, руководитель: Верещагина О.В.
Диплом II степени

– «Серебряное копытце», автор: Спиридонов Даниил, обучающийся Муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Мошковская общеобразовательная школа-интернат для детей с ограниченными возможностями здоровья, детей-сирот и детей оставшихся без попечения родителей» Мошковского района, руководитель: Светкина О.И.
Диплом II степени

– «Заповедник», автор: Бруско Елена, обучающаяся Муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Мошковская общеобразовательная школа-интернат для детей с ограниченными возможностями здоровья, детей-сирот и детей оставшихся без попечения родителей» Мошковского района, руководитель: Светкина О.И.

Диплом III степени
– «Ночной стражник», автор: Заикина Алина, обучающаяся творческого объединения «Ивушка» Муниципального казенного учреждения дополнительного образования Каргатского Дома детского творчества на базе Муниципального казенного образовательного учреждения Каргатская средняя общеобразовательная школа №3, руководитель: Глушак О.И.
Диплом III степени
– «Мцыри», авторы: Кручинкина Екатерина, Климачкова Варвара обучающиеся студии «Березка» Муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Центр дополнительного образования детей» Искитимского района, руководитель: Солонко Н.С.

Диплом III степени
– «Чеширский кот», автор: Михалик Валерия, обучающаяся образцовой студии «Плетение» Муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования детей Дом детского творчества Ордынского района, руководитель: Верещагина О.В.
Грамота

– «Дорога к Богу», автор: Шульга Денис, обучающийся творческого объединения «Город мастеров» Муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования детей Дом детского творчества, руководитель: Зинин С.А.
Грамота

– «Уборка урожая», автор: Муленок Александр, обучающийся творческого объединения «Город мастеров» Муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования детей Дом детского творчества, руководитель: Зинин С.А.
Грамота

– «Лесная библиотека», автор: Ведерникова Виктория, обучающаяся Муниципального бюджетного образовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 2, руководитель: Панфилова Е.В.
Номинация «Во саду ли, в огороде»
Диплом I степени

– «Берегиня», автор: Верещагина Татьяна, обучающаяся образцовой студии «Плетение» Муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования детей Дом детского творчества Ордынского района, руководитель: Верещагина О.В.
Диплом I степени

– серия работ, автор: Вашурина Софья, обучающаяся творческого объединения «Сувенир» Муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования детей Дом детского творчества Здвинского района, руководитель: Виценя И.В.
Диплом I степени

– «Хозяин огорода», автор: Нестеренко Ксения, обучающаяся кружка «Рукодельница» Муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования детей Дом детского творчества Здвинского района, руководитель: Горбунова С.В.
Диплом II степени

– «Цветы в башмаке», автор: Грицай Кристина, обучающаяся Муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей – Центр детского творчества Татарского района, руководитель: Тарасенко М.О.
Диплом II степени

– «Крестьянский завтрак», автор: Мацукова Виктория, обучающаяся творческой мастерской «Хлебосол» Муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования детей Дом детского творчества Здвинского района, руководитель: Пушкина А. Н.

Диплом III степени

– «Курочка в гнезде», автор: Костенко Алиса, обучающаяся Муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования детей Дом 
детского творчества Северного района, руководитель: Тарасенко Н.Ю.
Грамота
– «Мельница», автор: Потемкина София, обучающаяся Муниципального бюджетного образовательного учреждения Тогучинская средняя общеобразовательная школа № 1 Тогучинского района, руководитель: Потемкина Л.Ю.
Грамота
– «Сельский двор», автор: Карлова Карина, обучающаяся творческого объединения «Город мастеров» Муниципального образовательного казенного учреждения средняя общеобразовательная школа № 1 р.п. Линёво Искитимского района, руководитель: Белозерова Е.Г.
Грамота
– «Домик в деревне», автор: Дегтярев Илья, обучающийся Муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования детей Дом детского творчества Ордынского района, руководитель: Степанова Т.И.
Номинация «Современность и традиции»
Диплом I степени

– коллекция моделей одежды «Времена года», авторы: Смолонская Ольга, Гулько Ксения, Газизулина Виолетта, Пицунова Мария, обучающиеся творческого объединения «ШиК» Муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования детей Дом детского творчества Здвинского района, руководитель: Шелестова Л.М.
Диплом I степени

– коллекция моделей одежды «Времена года», авторы: Аленникова Софья, Вострикова Варвара, обучающиеся Муниципального казенного образовательного учреждения Цветниковская средняя общеобразовательная школа Здвинского района, руководитель: Мурзина Л.В.

Диплом II степени

– коллекция моделей одежды, авторы: обучающиеся кружка «Рукодельница», Муниципального бюджетного образовательного учреждения Казаткульская средняя общеобразовательная школа Татарского района, руководитель: Красноперова Н.И.

Диплом II степени

– моделей одежды «Барышня-крестьянка, автор: Нехаенко Екатерина, обучающаяся Муниципального казенного образовательного учреждения Здвинская средняя общеобразовательная школа № 1 Здвинского района, руководитель: Маркова Л.М.

Диплом II степени

– моделей одежды «Дождевик Мазая», автор: Костенко Ксения, обучающаяся Муниципального казенного образовательного учреждения Здвинская средняя общеобразовательная школа № 1 Здвинского района, руководитель: Маркова Л.М.
Номинация «Природа. Культура. Экология»
Диплом I степени
– спектакль «Маленький принц», участники: кружковое объединение «Веселые ребята» Муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования детей Дом детского творчества Северного района, руководитель: Халюкова М.А.
Диплом I степени
– детский образцовый фольклорный ансамбль «Сибирские Соловушки» Муниципального казенного образовательного учреждения Вознесенская средняя общеобразовательная школа Венгеровского района, руководитель: Гавенко А.П.
Диплом II степени
– театрализованная постановка «Свинья под дубом», участники: Черкасов Антон, Потылицина Дарья, Дудко Василина обучающиеся театрального кружка «Акцент» Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей Дом детского творчества Карасукского района, руководитель: Бордюг А.В.
Диплом II степени
– спектакль кукольного театра «Экологический теремок», участники: коллектив обучающихся Муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования детей Центр дополнительного образования детей «Спутник», Муниципального казенного общеобразовательного учреждения среднаяя общеобразовательная школа № 1 р.п. Искитимского района, руководитель: Черныш В.А.

Диплом Ш степени
– спектакль кукольного театра «Красная книга», участники: коллектив обучающихся Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей Дом детского творчества Краснозерского района, руководитель: Бутримова Е.Ю.

Грамота
– спектакль кукольного театра «Репка», коллектив обучающихся творческого объединения «Волшебные куклы» Муниципального казенного образовательного учреждения Центр дополнительного образования детей Барабинского района, руководитель: Комарова А.Г.

Грамота
– спектакль «Эко-теремок», коллектив обучающихся театрального объединения «В гостях у сказки» Муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования детей Дом детского творчества Убинского района, руководитель: Мурсалимова А.Н.

